ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ A 

A1. γ – Σ
A2. β – Σ
A3. γ – Σ
A4. γ – Λ
A5. α – λ,  β – Λ,  γ – Σ,   δ – Σ,   ε – Λ 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Σωστό το (γ)


Από τη σχέση μεταξύ των δεικτών διάθλασης έχουμε
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Ακόμη ισχύει 
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Β2. Σωστό το (β)

Οι ακτίνες Χ γίνονται πιο διεισδυτικές όσο μειώνεται το μήκος κύματός τους. Έτσι, σύμφωνα με τον τύπο: 
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, φαίνεται ότι για 
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Β3. Σωστό το (α)


Υπολογίζουμε τις ενέργειες σύνδεσης όλων των πυρήνων.
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Από εκεί φαίνεται ότι 
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Άρα εκλύεται ενέργεια.
ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. 
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Γ2. 
[image: image13.wmf]11

min411

2

E15E

KEEE

16

4

=-=-=-

  (2)


[image: image14.wmf]minmin

KeV

=×

  (3)



[image: image15.wmf](

)

(

)

(

)

1

min

min

15E

15

2,3eV13,6eV

1616

V12,75Volt

Þ=-=--Þ

=


Γ3. 
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Άρα 
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Γ4. 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. ΠΥΡΗΝΙΚΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ (ΔΙΑΣΠΑΣΕΙΣ)


Διάσπαση α       
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Διάσπαση 
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Αλλά 
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Δ4. Την 
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 αδιάσπαστοι πυρήνες. Συνεπώς δημιουργήθηκαν τότε 
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ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ
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